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Când îți întorci privirile spre El, te luminezi de bucurie 

și nu ți se umple fața de rușine.  
 

Și pentru ultimele luni, ca și pentru ultimii 27 de ani, de când Fundația Project Romanian Rescue (P.R.R.) a 

luat ființă, Îi suntem recunoscători lui Dumnezeu, dar și vouă, partenerii și claboratorii noștri dragi, pentru 

rugăciune, finanțe, vizite, încurajări. Așa cum este scris în versetul din titlu (Psalmul 34:5), de multe ori ne-

am întors fața către Domnul și Mântuitorul nostru, iar pacea și bucuria Lui s-au revărsat peste viețile și 

lucrarea noastră. Pentru că Dumnezeu a fost așa de bun cu noi și avem multe de povestit despre ultima 

perioadă, dorim, în cele ce urmează, să vă actualizăm cu cele mai importante aspecte ale lucrării noastre. 
 

CASA DE TIP FAMILIAL PENTRU BĂIEȚI “CASA BENJAMIN” 

Dinamica în casă s-a schimbat semnificativ în ultimele luni, întrucât frații 

Cristian L. și Florin P. au dorit să fie reintegrați – primul a devenit independent, 

iar Florin a fost reintegrat la bunicul lui matern. Ceilalți băieți continuă studiile, 

iar frații Ștefan și Dani S. și Florin J. vor 

absolvi în luna iunie și vor fi reintegrați în 

societate. Fundația le oferă celor trei tot 

sprijinul în această perioadă pregătitoare, i-

a asistat în depunerea dosarelor pentru 

obținerea de locuințe sociale, îi ajută în 

identificarea de locuri de muncă și le oferă 

consilierea psihologică, socială și 

profesională necesară pentru o tranziție cât 

mai ușoară și de succes. Casa a fost vizitată 

de către doi foști beneficiari, Nicu P. și George M. (foto dreapta) 

Toți rezidenții Casei Benjamin, împreună cu Denisa, una dintre fostele 

fete beneficiare ale Casei Ana, au petrecut o săptămână de vacanță 

(sărbătorile de iarnă) în orașul Brașov, însoțiți de către personalul 

Fundației, unde au adunat multe amintiri deosebite.  
 

CENTRUL DE ZI DIN CONSTANȚA „CASA ELLEN” 

În luna martie s-a împlinit un an de la începerea 

activității centrului!  

S-a obținut licența definitivă (pentru încă patru ani), în 

urma controlului efectuat de Agenția Județeană pentru 

Plăți și Inspecție Socială Constanța. 

Numărul copiilor beneficiari s-a dublat, rutinele s-au 

așezat, activitățile s-au diversificat tot mai mult. Copiii 

sunt fericiți pentru sprijinul primit la teme, pentru 

consilierea primită, pentru ieșirile/excursiile organizate, 

pentru zilele de naștere și sărbătorile speciale de Paște 

și de Crăciun organizate în cadrul centrului.  

 

Ne bucurăm de dedicarea cu care echipa se 

ocupă de toate aspectele activității. Cu 

ajutorul lui Dumnezeu, în următorii 4 ani, cel 

puțin, vedem viețile copiilor beneficiari și ale 

familiile lor transformate mult în bine, iar 

Dumnezeu glorificat prin viețile lor. 
 



 

2 
 

Scrisoare de informare PRR August 2023 – Martie 2024 

FAMILII ÎN NEVOIE 

Viața în România a devenit tot mai scumpă, 

iar oamenii fără posibilități din satele de pe 

raza județului nostru simt lipsurile și sărăcia 

tot mai acut. Banca pentru Alimente 

Constanța și partenerii Fundației din Anglia 

(familia Gratton) au rămas alături de noi în 

asistarea acestor familii cu alimente, lemne 

pentru foc etc. 

 

REFUGIAȚI UCRAINENI 

 

Deja au trecut doi ani de la începutul războiului 

din Ucraina. Multe eforturi au fost concentrate 

pentru susținerea refugiaților din zona noastră, 

dar și pentru ajutorarea celor care au rămas în 

Ucraina, în focul luptei și care au experimentat 

tot felul de nevoi, pe lângă groaza războiului. 

P.R.R., în parteneriat cu Hope Partners 

International, ADRA România, World Vision, 

Unicef România, Banca pentru Alimente 

Constanța a trimis grupuri mici în satele 

bombardate care au distribuit haine, încălțăminte, 

mâncare, generatoare, cadre medicale, etc. 
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CENTRUL DE ZI DIN CIOCÂRLIA 

Familia Gratton din Marea Britanie, vechi prieteni și parteneri ai 

Fundației, ne-a donat un teren pe care îl deținea în satul Ciocârlia 

(actul de donație fiind perfectat), cu scopul demarării unui nou 

proiect social – o cantină socială/centru de zi în care copiii satului 

să fie ajutați în mai multe direcții: socializare, teme și proiecte 

școlare, consiliere, servirea unei mese calde. Proiectul este în prima 

fază, adică se fac demersurile pentru săparea unei fântâni, pentru 

obținerea de documente necesare construcției centrului și se caută 

materiale și mâna de lucru pentru lucrările efective la construcție. 

 

TABERE DE VARĂ –  

Ne încredem în Domnul pentru ca cele două tabere pe care le-am proiectat pentru această vară să aibă loc: și 

să fie un succes: prima în localitatea Simon – Bran pentru 55 de copii (01-06 iulie), a doua la Fiționești, 

Vrancea pentru 45 de copii (15-19 iulie). Pentru că aceste tabere nu sunt suficiente pentru a oferi câteva zile 

de neuitat tuturor copiilor pe care îi asistăm ca proiect, ne rugăm ca Dumnezeu să intervină și să ne dea 

sponsorizare pentru încă o tabără la munte. 

Ne-am dori ca anul acesta în luna august, ca în anii trecuți, să desfășurăm o tabără de sport la care copii din 

împrejurimile Constanței să învețe fotbal, dar să învețe și despre Dumnezeu, într-un cadru caracterizat de 

respect și fair play. Am purtat discuții cu voluntari ai Ambasadori în Sport (Sports Ambassadors) în vederea 

organizării unei tabere de fotbal și încercăm să găsim perioada cea mai potrivită pentru cele 5 zile de 

instruire în sport, socializare, educație religioasă. 
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Aproape de oamenii în nevoi 

Cu toate că ne ocupăm în principal de copii și de adolescenți, am observat și nevoia persoanelor în vârstă. 

Am apelat la prieteni din Austria, care au făcut efortul de a strânge și transporta în România paturi, scaune 

cu rotile și cadre de mers, pe care le-am donat Căminului pentru persoane vârstnice din M. Kogălniceanu și 

altor persoane în vârstă în nevoie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NEVOI SPECIALE DE RUGĂCIUNE  

 Casa de Tip Familial pentru Băieți “Casa Benjamin” – reintegrarea cu succes a celor trei tineri care au 

atins vârsta majoratului – să găsească locuințe și locuri de muncă. 

 Centru de zi din Constanța, Casa Ellen – ne rugăm să atingem capacitatea maximă – 20 beneficiari. 

 Centru de zi din Murfatlar, Casa Speranța – continuarea demersurilor pentru redeschiderea acestuia – 

obținerea de autorizații, formarea echipei, pregătiri practice. 

 Sprijin financiar – ne rugăm ca Dumnzeu să sensibilizeze și să ne dăruiască noi parteneri financiari. Ne 

încredem că El va continua să facă lucruri noi, care să ne surprindă.  
 Taberele de vară – resursele financiare, materiale și umane necesare pentru ca toate acestea să aibă loc și 

să fie o binecuvântare pentru cât mai mulți copii și adolescenți. 
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Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' – 

1 $ sau 1 € sau 1 £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 

 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  

Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  
 

 

 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 

The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 

Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 

Sort Code:          16–00–07 
 

 

 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  

Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   

 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro 
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